

## 湖北新洋丰肥业股份有限公司 关于全资孙公司取得出口澳大利亚化肥供应链一级资质证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，湖北新洋丰肥业股份有限公司（以下简称“公司”）全资孙公司宜昌新洋丰肥业有限公司（以下简称“宜昌新洋丰”）收到澳大利亚农业部（DOA）颁发的出口澳大利亚化肥供应链一级资质证书，即 AQIS 认证。公司将通过宜昌新洋丰向澳大利亚出口化肥，主要出口产品：颗粒磷酸一铵。

AQIS 是澳大利亚检验检疫局（AUSTRALIA QUARANTINE INSPECTION SERVICE）的简称，是澳大利亚政府农业部（DOA）的下属机构。AQIS 负责入境的检疫检验，将外来害虫疾病进入澳大利亚的风险降到最小，主要针对动植物、化肥、食品、机械设备、外国旅行者等进行入境检验。

澳大利亚自 1908 年颁布了《检疫法》，于 1995 年对化肥进口开始实施有机物污染的“零容忍”措施，并于 2003 年开始引入散装化肥进口的分级管理和检验系统。采取整套有机物污染控制措施并取得 AQIS 认证的证书，相关货物即可视为低风险货物，在货物到达澳大利亚的港口后可以获得清关方面的便利。目前，澳大利亚的所有肥料进口商均要求其海外供应商按照 AQIS 要求进行有机物污染的控制，并取得 AQIS 一级认证证书。

澳大利亚施用的化肥种类主要有磷酸一铵、磷酸二铵、过磷酸钙等，而其国内化肥生产能力有限，需要大量进口磷肥和氮肥，即磷酸一铵、磷酸二铵、大颗粒尿素等。取得 AQIS 认证后为公司开辟新的海外市场奠定了基础，为公司产品的常年均衡出口创造了有利条件。根据目前掌握的信息，出口至澳洲的化肥市场价格略高于国际市场均价。同时，公司可以通过出口化肥促进与澳大利亚当地肥

料企业的深度合作，从而提升公司产品的技术水平。

AQIS 认证的取得表明我公司符合澳大利亚化肥进口供应商的要求，取得该认证后，公司将可以正式开展对澳大利亚出口化肥业务，对公司开拓海外市场、加快国际化发展进程具有积极的推动作用，有利于提升公司在国际市场的知名度和影响力，进一步提高公司的竞争优势和盈利水平。

化肥出口业务易受海外市场环境变化、汇率波动等因素影响，存在不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

湖北新洋丰肥业股份有限公司董事会

二〇一六年三月二十五日